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Frage 2:
Wie viele Kinder hast du?
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Frage 3:
Wie viele deiner Kinder werden in der Kindertagespflege 

betreut?
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Frage 4:
Wie viele deiner Kinder werden in der Kita betreut?
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Frage 5:
Wie viele deiner Kinder besuchen die OGS?
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Frage 6:
 Bekommt das Kind von der Kita Essen (Frühstück oder 

Mittagessen)?
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Frage 7:
Warum bekommt das Kind kein Essen in der Kita?
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Frage 8:
Welche Mahlzeiten bekommt das Kind in der Kita?
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Frage 9:
Wie werden die Mahlzeiten abgerechnet?
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Frage 10:

Wie viele Tage isst das Kind in der Kita?
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Frage 11:
Wie zufrieden bist du mit der Abrechnungsmethode?
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Frage 12:
Mit welchem System werden die Mahlzeiten gebucht?
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Frage 13:
Bekommst du am Ende des Monats eine Abrechnung?
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    Frage 15 bezieht sich auf die tagesgenaue Abrechnung     
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Frage 14:

Wie viel kostet die Pauschale im Monat?
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Frage 16:
Gibt es Zusatzbeiträge?
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Frage 17: 
Wie ist das Preis-/Leistungsverhältnis?
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Caritas - Roncalli Haus Caterer Frisch gekocht

Frage 18:
Wie wird das Essen zubereitet?
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Frage 19:
Wie zuverlässig ist der Anbieter?
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Frage 20:
Bis wann kann das Essen abbestellt werden?
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Frage 21:
Gibt es eine Rückerstattung wenn das Kind fehlt 

(Krankheit, Urlaub, usw.)?
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Frage 22:
Kennst du den Speiseplan (Aushang in der Kita oder Info in 

der App)?
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Frage 23:
Findest du das Essen kindgerecht?
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Frage 24:
Was wünscht du dir für die Zukunft?
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Frage 25: Anmerkungen, Wünsche, etc. 

 

1. Mann bezahlt wenn das Kind auch angemeldet ist,und bei Urlaub oder Planungs Tagen ect. halt nicht. 

2. Wenn das Kind krank oder im Urlaub ist ,das man kurzfristig das Essen abbestellen kann und man nicht den vollen monatlichen Betrag bezahlen muss dafür. 

3. Wir sind sehr zufrieden 

4. Die pauschale finden wir doof....ich melde mein Kind ab,aber bekomme kein Geld zurück erstattet 

5. Wenn von den Eltern Flexibilität verlangt wird (Kinder bei Krankheit, Personalnotständen, etc. Zuhause zu lassen) dann wäre es auch schön, wenn der Caterer 

entsprechend flexibel wäre. 

6. Vergünstigungen wenn Kinder im Urlaub sind  das man evtl. nur die Hälfte des Monatsbetrag bezahlt  

7. Nein 

8. Ich finde das Essen super aber mehr Abwechslung wäre super habe das Gefühl das sich das Essen wiederholt 


